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500/2020-910-IPK/29 Dne:  26.10.2021

Rozklad  k ROZHODNUTÍ  stavby  dálnice  D35  úsek  Hořice  - Sadová.

Předmětem  vyjádření  je příjezd  techniky  nad 3,5t  k DUN  (S0126).  Původně  byla  v řešení  veškerá

staveništnď  doprava  plánována  přes obec Sovětice.  Na  základě  jednání  s projektantem  a ŘSD  se

podařilo  najít  řešerí,  pouze  ale pro staveništní  dopravu  s dočasným  příjezdem  na staveniště.

Problémem  zůstává  údržba  DUN  (S0126).

Dle  ROZHODNUTÍ  (Citace)

strana  13 : Podmfnky  souhlasného  stanoviska  z hlediska  vlivů  na lokality  soustavy  Natura  2000  a

předměty jejich ochrany dle % 45i zákona č. 114/1992 sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění

pozdějších  předpisů  (dále  jen,,zákon  č. 114/1992  Sb.")

*  Před  vyústěním  dešt'ové  kanalizace  do řeky  Bystřice  a Javorky  bridou  situovány  záchytné

havarijní  jímky,  splňující  parametry  ochrany  před  úkapy  ropných  látek  a před  ropnými

haváriemi  přiměřeného  rozsahu  a umožňující  regulované  vypouštění  dešt'ových  vod

kontaminovaných  látkami  používanými  při  údržbě  komunikace.

Strana  15: Z hlediska  zájmů  sledovaných  vodním  zákonem

*  Odlučovače  ropných  látek  musí  být  zejména  po přívalových  a déle trvalejších  deštích

kontrolovány,  zachycené  ropné  látky  budou  včas odstraňovány  a neškodným  způsobem

likvidovány.

Strana  29: Obec  souhlasila,  že po výstavbě  a kolaudaci  dálnice  umožní  průjezd  vozidlům  údržby

DUN  za stanovení  P'[JDISEM  nawžených  podmínek:  Na  základě  informací  od zástupců  PUDISU,

že budou  na údržbu  jezdit  vozidla  do 3,5t  zastupitelé  souhlasili  s umožněním  průjezdu  těchto

vozidel  přes  obytnou  zónu  po kolaudaci  stavby  D35.  (obec  Sovětice)
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*  Výše  uvedená  témata  byla  i předmětem  diskuze  při  ústním  jednání  a stavebníkem  byla

dostatečně  vysvětlena.  (Dle  vyjádření  rozhodnutí)

Výše  uvedené  je pro obec Sovětice  nedostatečné,  jelikož  není  vyřešen  příjezd  k DUN  S0126

v případě  čištěnf,  odbahnění,  při  ekologické  havárii  vlivem  dopravní  nehody  na dálnici  D35.

Tato  problematika  je několik  let řešená,  nic  méně  v rámci  vozidel  údržby  nedořešená.

Přílohou  rozkladu  je záznam  z jednání  ze dne 12.11.2019  vytvořeného  Projekční  firmou  PUDIS.

Součástí  zmíněného  jednání  byl  příjezd  dopravy  údržby  k DťJN  SO 126.  Obec  Sovětice  ve  všech

vyjádřeních  rozporuje  bezpečnost  dopravy  v obytné  zóně mezi  dětskými  hřišti.  Dalším  problémem

je skladba  komunikací  parcel  č. 519/10,  564/1 v k.ú.  Sovětice.  Tyto  komunikace  jsou  konstruovány

pouze  na osobní  automobily  (většinou  asfalt  bez kameninového  základu  pro  tonáž  nad 3,5t).

Z tohoto  důvodu  obec Sovětice  navrhovala  rekonstrukci  výše  uvedených  komunikací,  aby mohly

projíždět  údržbové  cisterny  25t a nákladní  vozidla  v rámci  údržby  po kolaudaci  dálnice  D35.  Tato

problematika  se týká  také sanací  a odbahnění  DťJN.  Druhou  navrhovanou  variantou  příjezdu

k DťJN  S0126,  je od počátku  obcf  navrhovaný  příjezd  přes pozemky  ostatní  plocha  ostatní

komunikace  p.č. 569/3,  568, 564/2,  655/13  v k.ú. Sovětice  a to mimo  obytnou  část. Tyto  pozemky

původně  obec nawhovala  i pro staveništní  dopravu.  Staveništní  doprava  bude  řešena  dočasným

zbudováním  panelové  cesty  a je  předmětem  jiného  stavebního  řízení,  jak  je uvedeno  v rozhodnutí.

Po kolaudaci  dálnice,  bude  dočasný  příjezd  zrušen  a pro vozidla  údržby  zůstane  tak  pouze  možnost

dopravy  přes obec. Podmínky  a náwhy,  které  byly  obcf  navrhovány  byly  zamítnuty  a tak  přes

komunikace  obce Sovětice  nemohou  vozidla  pouze  nad 3,5t. Obec  Sovětice  nemá  prostředky  na

případné  škody  na komunikacích  způsobené  těžkou  nákladní  technikou.

Záměrem  obce Sovětice  není  blokovat  počátek  výstavby  dálnice  D35.  Nicméně  na základě

rozhodnutí  zastupitelstva  obce požadujeme  vyřešenf  příjezdu  k DUN  S0126  pro vozidla  údržby  nad

3,5t.

Děkujeme  za pochopení.

Aleš  Krátký

místostarosta  obce  Sovětice

email:  kraíkl'(ívsoveíice.c7,

tel. 605 849  282

Rozdělovník:

Magistrát  města  Hradce  Králové  / stavební  úřad

Krajský  úřad Královéhradeckého  kraje  / odbor  dopravy
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%puois záznam  z jednání

D35 Hořice  Sadová  (D35  Hor-Sa)
Záznam z iednání  ve věci příjezdových  cest v katastru  obce Sovětice
a dalšího  postupu  vedoucího  k podpísu  smlouvy  o správě  a údržbě

vybudovaných  SO mezí  Obcí  a ŘSD

Datum  a místo  konánt  12.11.2C)19,  14:00  hod. kancelář  starosty  Obecního  úřadu  v Sovětiďch

Přítomni:  rmstostarosta Aleš Krátký  + členové  zastupitelstva  Miroslava  Kdoulová,  Jiří Podubecký  a Pavel  Šubrk,
Ing. Michal  Doubek,  Ing. Petr  Hradil,  Ing. Zdeněk  Rejšek,  Gabriela  Karlíčková,  Zdeněk  Váňa

Na jednárí  bylo  projednáno  a dohodnuto:

2. Staveníštrí  doprava  -  nový  návrh  trasy,  přes p. č. 370/4  v k. ú. Sadová  u Sovětic,  zajišťujíď  příjezd  ze směru
od obce Sadová  podél  lesa do prostoru  staveniště  vymezený  železniční  tratí a vodrím  tokem Bystříce,  je
plně v souladu  s představami  Obce  a byl jejími  zástupci  předběžně  odsouhlasen.  Zástupci  obce přislíbili
tento  návrh projednat  na nejbližším  zastupitelstvu  obce (cca 12/2019).  Ktomu  od PUDIS  obdrží  podklad.

PUDIS  vstoupí  do jednání  s vlastníky  pozemků  SPÚ a ZAS Mžany.  Bude-li  návíli  uJbuulilabsn  dotčenými
subjekty  je předpoklad  staveníštní  cestu  dále  řešit  ve společném  územním  a stavebmm  řízení  u SÚ MMHK.

4. Smlouva  o správé  a údržbě  SO byla  již dříve  v konceptu  zaslána  vedení  Obce.
Jedná  se o SO:
SO 122 Úprava  polní  cesty  Klenice
SO í24  Úprava  polní  cesty  v km 8,780
SO 128 Úprava  polní  cesty  v km 7,400
SO 412 Úprava  veřejného  osvětlení  v km 9,560

Zástupci  Obce nepovažují  návrh skladby  předmětných  komunikaď  za vhodný  z hlediska  obUžnosti  jejich

předpokládané následné údťby. Trvali  na svém návrhu, ze dne 23.9.20í9,  dopis ve věci vyjádření
k dokumentaci  pro stavebrí  povolerí,  ve znění  konstrukce  s obalovanou  směsí,  např. PN602:  ACO  16 60 a
ŠD 250.

Hlavní  inženýr  projektu  Ing. Hradíl  a zástupce  ŘSD HK Ing. Doubek  návrh  zastupitelů  obce  posoudí.

Záznam  zpracoval  Ing. Zdeněk  Rejšek,  v Praze  dne 13.1í.  20a19.

Odsouhlaseno  účastríky  jednání  a rozesláno  . 2019  pouze  elektronicky  na adresy:

* Obec  Sovětice  -  starostapsovetice  cz, mistostarosta@sovetice.cz

e ŘSD ČR, Správa  Hradec  Králové  -  michal  doubek@rsd  cz

* SUDOP  PRAHA  a.s. -  petr.hradil@sudop.cz

* PUDIS  a.s. -  zdenek  resek@pudis  cz

PUD18  a.s.,  Podbabská  1014/20,  160  00 Praha  6

www.pudis.cz, e-mail:  info@pudis.cz,  ISDS:  hd4fwa5
tel.:  +420  267  004  í11

IČ: 45272891  , DIC,: CZ45272891

Obchodní  íejsířik  Měsíský  soud  v Praze,  oddil  B, vložka  1458

ČSOB  a.s.  - 105  026  522  / 0300


